
 - 1 -  

 
COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

du  11 août 2008 
 
 

Date convocation : 04/08/2008 
Absents  : ISSANCHOU Jean-Claude, SOARES Américo 
 
 
 
1-Poste adjoint technique 2° classe à TNC, chargé d u ménage des locaux 
communaux : .considérant le caractère stable de cet emploi dont le contrat arrive à son terme le 
30 août, considérant que l’agent qui occupe ce poste depuis 3 ans est employée au SRPI 
Moularès-Pampelonne-Tanus : accord pour pérenniser cet emploi et ouvrir un poste d’adjoint 
technique 2° classe à temps non complet pour 2/35°.  
 
2- Renouvellement contrat adjoint technique chargé des pesées pont bascule et pèse 
bétail : accord renouvellement CDD pour l’agent qui effectue les pesées au pont bascule et pèse 
bétail, pour un TNC de 6h30/semaine. 
 
3- Demande subvention travaux bâtiments communaux :  accord pour demander une 
subvention auprès du Département, dans le cadre du FDT, pour le remplacement des fenêtres et 
volets des bâtiments communaux suivants :  
- Bâtiment « Poste » 17 avenue Paul Bodin :  

- remplacement des volets et fenêtres au 1° étage 
- remplacement des fenêtres et mise en place de volets au rez-de-chaussée 

- Bâtiment du « presbytère » : remplacement fenêtres et volets 
- Bâtiment 1 bis Place de la Liberté 
 - remplacement des volets au 1° étage 
 - remplacement des fenêtres et mise en place de volets au rez-de-chaussée 
Les premières estimations restent à affiner, enveloppe subvention aide maxi  35 000 € HT, taux de 
subvention 50% du montant HT des travaux 
 
4- Agence postale communale  : accord pour signer la convention avec La Poste, portant sur 
l’ouverture d’une agence postale communale à compter du 01 octobre 2008.  A compter de cette 
date, l’agence postale communale sera ouverte 15h/semaine, dans les locaux de la mairie au 24 
avenue Paul Bodin. Ce service sera assuré par un agent territorial, rémunéré par la collectivité 
locale et formé par La Poste. En contrepartie des frais engagés, une indemnité compensatrice 
mensuelle sera versée par La Poste. 
 
5- Questions diverses 

* Désignation d’un correspondant pandémie grippale,  à la demande de la préfecture 
dans le cadre de la prévention de la gestion d’une crise sanitaire liée à la « grippe aviaire » : 
EMERIAUD Françoise, 2° adjoint assurera cette fonct ion 
 

* Virement de crédits  : réajustement de crédits budgétaires pour intégrer notamment la 
subvention exceptionnelle du FAVIL. de 4 300 €. 

 
* Travaux FAVIL  en cours : goudronnage espace en haut de la halle du foirail vers la rue 

du Ségala, aménagement de la voirie autour de l’Ecole rue de Tanus le Vieux, 2 jours de PATA 
restent à faire. 
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* Information diverses :  
Ségal’ Aventure (raid des 3 lacs) le 24 août, départ de Tanus, Place du Ségala vers Tanus le 
Vieux à 9h  
Foire du Ségala  le dimanche 07 septembre, avec concours de belote le vendredi soir et soirée 
documentaire/débat, avec projection d’un  film le samedi soir 
Fêtes de Moularès  le WE du 15 août avec inter village Moularès/Tanus et le concours cantonal 
de labours le dimanche 17/08 
Fêtes de Fournials  le dimanche 14 septembre 
 
 
Madame le Maire de Tanus,  
Rolande AZAM    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11/08/2008 


